

# Úvod

[Osobní data ke kapitole](#)

[Obsah kapitoly](#)

[Text kapitoly](#)



Milé kolegyně a milí kolegové,

vítejte v předmětu ICT ve výuce anglického jazyka - pokročilý kurz. Slova pokročilý v názvu se nemusíte lekat, je jím pouze naznačeno, že je tento kurz určen pro ty z vás, kteří jsou již seznámeni se základními programy pro aktivizaci studentů prostřednictvím ICT, jako jsou PowerPoint, MS Word a Hot Potatoes.

Vášim průvodcem a rádcem v prezenčním studiu bude PhDr. Světlana Obenausová, Ph.D., která je rovněž autorkou této online opory. Bude vám nápomocna i při samostatném studiu s pomocí této studijní opory.

Tato studijní opora obsahuje jednak veškeré pracovní listy a další materiál, s nímž budeme pracovat v prezenčním studiu, dále pak podrobné návody pro vytváření interaktivních cvičení a dalších aktivit pro vaše žáky. Obsahuje též soubory ke stažení a seznamy doporučených webových stránek, které vám pomohou ve vaší práci.

Najdete zde vše, co budeme probírat v kurzu samotném, takže budete mít možnost si vše s pomocí podrobných návodů zopakovat. Kromě těchto kapitol zde najdete i materiál určený k samostudiu - práce s Britským národním korpusem. Tento materiál je dosti obsáhlý a obsahuje nejen podrobný návod, jak pracovat s konkordancem určeným pro hledání v BNC, ale též snímky stránek s popiskami. Jednotlivé pasáže jsou doplněny interaktivními cvičeními, s jejichž pomocí zjistíte, zda už látce dostatečně rozumíte a jste schopni samostatné práce s BNC.

Tyto dvě kapitoly nemusíte prostudovat v celé šíři, záleží jen na vás, jak dalece chcete být s programem seznámeni. Ostatní kapitoly by vám neměly zabrat déle než jednu až dvě hodiny.

S online studijní oporou můžete pracovat zcela samostatně, v případě potřeby se ale můžete na mne obrátit prostřednictvím LMS nebo emailem na adresu svetlana.obenausova@upol.cz.

Přeji vám úspěšné a radostné studium a hlavně doufám, že díky dovednostem získaným v tomto kurzu obohatíte své hodiny angličtiny.

Se srdečným pozdravem

Světlana Obenausová

[Osobní data ke kapitole](#)